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Pressemitteilung
Projekt30 – Das Stiftungsfest

Sozialer Verein organisiert Benefiz-Veranstaltung anlässlich seiner Gründung und will mit dieser Aktion Spenden sammeln, um Menschen zu helfen, die durch Schicksalsschläge in Not geraten sind. 

Das Stiftungsfest, das der gemeinnützige Verein Projekt30 e.V. am Sonntag, den 05. September 2010 an der Platzanlage der SC GW Vardingholt, Im Kappenhagen 10, ausrichtet, bietet viele Attraktionen für kleine und große Besucher. Nach der Eröffnung um 9 Uhr durch einen Familiengottesdienst findet um 10:30 Uhr ein Frühschoppenkonzert mit der Musikkappelle Burlo und dem Spielmannszug Vardingholt-Kirche statt. Danach geht es sportlich weiter: Die Frauentanzgruppe Burlo stimmt mit ihrem Auftritt auf das anschließende Fußball-Highlight ein: Um 14 Uhr stößt Emma, Maskottchen des BVB Kids Club, zum Spiel der Traditionsmannschaften SC Grün-Weiß Vardingholt gegen SV Burlo an. Verschiedene musikalische Einlagen wie die der Rockband Picture One und der Tanzband Maxims sorgen auch am Nachmittag für gute Stimmung. Darüber hinaus sieht das bunte Programm viele weitere Aktionen vor, die Spiel, Spaß und Spannung für die ganze Familie bereithalten: Spritzspiele und Feuerwehr-Einsatzfahrzeuge zum Anfassen, ein Kinderland mit Hüpfburg, Schminken, Entenangeln, Glücksrad und Flohmarkt sowie eine große Auswahl an leckeren (Grill-)Speisen und Getränken machen das Stiftungsfest zu einem abwechslungsreichen und unterhaltsamen Event für alle Besucher. Zudem ist auch die Deutsche Knochenmark Spenderdatei mit einem Infostand vertreten. Zwei Knochenmark Spender berichten dort über ihre Erfahrungen. Interessierte sind herzlich zur Benefiz-Veranstaltung eingeladen. Das Gelände ist durch Fallschirme und diverse Zelte überdacht, Parkmöglichkeiten sind ausreichend vorhanden.

Der Verein Projekt30 möchte mit den Erlösen dieser Benefiz-Veranstaltung Menschen helfen, die durch Schicksalsschläge in Not geraten sind. Daher ruft der Vorsitzende Johannes Kappenhagen zu einer Spendenaktion auf: „Wir freuen uns über jede Spende – auch ein paar Euro helfen schon weiter. Es wäre schön, wenn wir außer Stefan noch vielen weiteren Menschen bei ihren individuellen Lebensprojekten unterstützen können“, wünscht sich Kappenhagen, der die Aktion „Projekt30“ gemeinsam mit 10 Freunden ins Leben gerufen hat.  Auch über die Benefiz-Veranstaltung hinaus freut sich der Verein über jede Unterstützung. Unter dem Kennwort "Projekt30" können Spenden auf das Konto des Vereins bei der Volksbank Rhede, BLZ 428 618 14, Kontonummer 582 354 00 überwiesen werden. Nähere Informationen auch unter www.projekt-30.de.
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