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Pressemitteilung

Projekt30 hilft weiter Menschen in Not – 

Neuer Schützling soll wieder Fußball spielen können

Bis zu dem Schicksalstag im Mai 2008 schien die Welt für Daniel noch in Ordnung: Der begeisterte Fußballer gewann mit seiner Mannschaft tagsüber sogar noch ein Turnier, bevor abends dann das Unfassbare passierte:  Von einem auf den anderen Moment konnte Daniel nicht mehr laufen und nicht mehr sprechen. Projekt30 unterstützt ihn bei seinem Weg zurück ins Leben. Sein Ziel: 30 Tore schießen – einfach wieder Fußball spielen.
Bei dem damals 9-Jährigen fiel aufgrund mehrerer kurz aufeinander folgender Hirninfarkte die komplette Muskelsteuerung aus. Seitdem ist für den Jungen und seine Familie nichts mehr so, wie es einmal war: Daniel muss plötzlich alles wieder neu erlernen, die einfachsten Dinge wie Laufen oder Sprechen bereiten ihm große Probleme. Doch der Junge ist tapfer und gemeinsam mit der Unterstützung von Familie und Freunden schafft er es, wieder nach vorne zu sehen. Sein Ziel: 30 Tore schießen – einfach wieder Fußball spielen. Doch bis seine Füße ihm wieder gehorchen und er selbstständig Fußball spielen und Tore schießen kann wie früher, ist es noch ein langer und kostspieliger Weg. Die für die Heilung erforderlichen Rehamaßnahmen und Hilfsmittel kosten nicht nur viel Mühe, sondern auch Unmengen an Geld. Geld, das die Familie nach all den Ausgaben für die Therapien nun nicht mehr hat. Und hier kommt Projekt30 ins Spiel: Die gemeinnützige Organisation, die es sich zum Auftrag gemacht hat, Menschen, die durch Schicksalsschläge in Not geraten sind, bei ihrem Weg zurück in den Alltag zu unterstützen, will auch Daniel helfen. Mit der Finanzierung eines Laufbands hat Projekt30 einen Anfang gemacht. Das Laufband ist individuell auf Daniels Bedürfnisse zugeschnitten, dadurch kann er die natürliche Schrittfolge wieder lernen, die Anbahnung zum Gehirn wird gefördert. Darüber hinaus unterstützt Projekt30 die Familie bei der Suche nach einem Schulbegleiter für Daniel, der ihn ab Juni in seinem schulischen Alltag betreuen soll. „Die Zivildienst-Zeit von Daniels aktuellem Schulbegleiter endet im Sommer. Dann braucht Daniel einen neuen Begleiter. Wir würden uns daher freuen, wenn sich interessierte junge Menschen, die im Sommer ein soziales Jahr beginnen möchten, bei uns melden. Wir vermitteln den Kontakt zu Daniel gerne weiter“, so Niehaus. Zudem hofft Projekt30 auch auf weitere Unterstützung aus Daniels Umgebung. „Sollten Vereine, Nachbarn oder andere Helfer Ideen haben Daniel und seine Familie zu unterstützen, bspw. durch Benefizveranstaltungen, so stehen wir gerne mit Rat und Tat zur Seite“, ergänzt Niehaus.
Sollten Sie die Organisation und damit auch Daniel mit einer Spende  unterstützen wollen, steht Ihnen folgendes Spendenkonto zur Verfügung: Volksbank Rhede | BLZ 428 618 14 | Konto 582 354 00. Für weitere Informationen erreichen Sie das Projekt30 Team auch jederzeit per E-Mail unter info@projekt-30.de oder unter der Telefonnummer: 02872-4211. 
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